



АМИГОТЕРРА

Вестник

Друзья Земли

Здравствуйте, дорогие читатели!



Андрей Фоменко
директор компании «Амиготерра»

Весна в самом разгаре. Техника вышла в поле и закипела работа. Посевная началась.

Мы вместе с вами долго и тщательно готовились к наступлению нового полевого сезона. Вы выбирали самый оптимальный, качественный и максимально подходящий под ваши условия вариант почвообрабатывающей и посевной техники, а мы активно старались помочь.

Мы видим своей главной задачей - помочь фермерам нашего края и соседних регионов достигать высоких результатов, благодаря предоставлению качественной и надёжной техники. Поэтому мы кропотливо подходим к вопросу выбора партнёров.

Наша компания уже много лет работает с надёжными поставщиками, производителями сельхозтехники, которая будет полезна вам в достижении ваших целей. Так, в этом сезоне было запущено более 20 единиц почвообрабатывающей техники производства Оскольских сельхозмашин, Артайус , 5 посевных комплексов для No-Till ДОН, 3 сеялки Agrator, 2 сеялки Меркурий СЗТ-6. Более 16 капитально отремонтированных тракторов К-700 и Т-150 с новыми силами и в срок вышли в

поле из наших производственных цехов. Помимо этого, мы помогли начать работу в поле тракторам, благодаря ремонту ДВС, КПП и других узлов, а некоторые тракторы преобразили свой внешний вид, для них мы изготовили новые кабины и облицовку.

В этом сезоне мы будем проводить демонстрационные показы посевной техники в 6 хозяйствах Алтайского края. Также на ближайшее время у нас запланирован ряд вебинаров и семинаров, посвящённых технологиям No-Till и технике необходимой для её применения. Мы планируем проводить такие мероприятия на постоянной основе.

Приглашаем всех желающих принимать активное участие!

С хорошей техникой и работа спорится! Не успеем и глазом моргнуть, как время придёт собирать урожай, поэтому в этом номере журнала мы подготовили для вас немало полезной информации о тех агрегатах, которые придут вам на помощь во время уборочной страды.

Приятного чтения!

А также мы всегда ждём от вас обратной связи по тем темам, которые вам интересны в нашем Вестнике.

МЫ ПОМОГЛИ НАЛАДИТЬ РАБОТУ с начала 2021 г.

ТРАКТОРЫ

ООО «Славутич» - Т-150
АО ПЗ «Бурлинский» - Т-150
ИП ГК(Ф)Х Оленберг - К-700
ИП Кочетков - К-700, Т-150
ИП ГК(Ф)Х Ерёмин - К-700
ООО «Суворовское» - К-700, 2шт
ООО МТС «Кулунда» - К-700
ИП ГК(Ф)Х Беспалов - К-700

ДВС

Заричный О.Ф.
ООО «Троицкое»
ИП ГКФХ Шарабаров С.Г.
АО Запрудихинское
Веретенников А.В.
ООО «Агропрогресс»

КПП

АО Запрудихинское
Западно-Сибирская
дирекция инфраструктуры
ООО «Лига»
ООО «Агропрогресс»



Жатка «Славянка» — вместо сухого описания, впечатления владельцев

Начиная с 2008 года мы внедряем технологию очеса на территории Сибири. За это время было реализовано около 50 очесывающих жаток «Славянка», их купили более 30 хозяйств.

Эта жатка легко справляется с уборкой зерновых, колосовых и мелкосеменных культур. Она решает многие проблемы: сохранение влаги, уборка влажного зерна, уборка полеглых хлебов и засоренных полей, уборка с минимальными потерями и многие другие.

Но в этом году, как говорят фермеры, из-за засухи у них появилась другая, очень острая проблема — низкий лен, и традиционные жатки с ним не справляются. Стоимость культуры высокая, а ее уборка вызывает проблемы. Но жатка «Славянка» выполняет эту задачу, и наши клиенты в этом убедились.

Вот что говорят сами фермеры.

Евгений Алексеевич Долгов Ребрихинский район (6 жаток):

«Выбрал «Славянку», потому что она простая, надежная, ничего лишнего в ней нет! Считаю, что двухбарабанная жатка в сложных условиях лучше приспособлена убирать. Она очень эффективная, комбайны с ней молотят в 1,5 раза быстрее, выше производительность. Зерно после очесывающей жатки, по сравнению с жаткой для прямого комбайнирования, поступает в бункер менее влажным на 1,5 %, а комбайн получается более загруженный. В прошлом году убирали и поставили рекорд — 254 тонны зерна за смену 7-метровой жаткой «Славянка».

Сергей Ильич Неудахин, КФХ Неудахин, Кытмановский район (2 жатки):

— «Славянка» — это палочка-выручалочка! Убрали полбу, лён, пшеницу с 25 %-ной влажностью. Приобретем еще два комбайна, и тоже оборудую их оческами!

Анатолий Андреевич Генш, КФХ Генш, Каменский район (2 жатки):

— Первое, что мне нравится, — это скорость работы, второе — экономия ГСМ. Третье — заметное увеличение производительности комбайна. Порекомендовал бы эту жатку! Особенно тем, кто выращивает лен, потому что других вариантов для

уборки этой культуры нет. Обычной жаткой косить лен рискованно, загореться может, лучший вариант — это оческа!

Александр Алексеевич Котляров, КФХ Котляров, Томская область (2 жатки):

— Считаю, что очесывающую жатку «Славянку» обязательно надо иметь в хозяйстве! Особенно тем, кто сеет «по нулю». С ней комбайн идет легко и быстро, при этом увеличивается производительность.

Шохин Станислав Васильевич, Омская область (5 жаток):

«Начали сеять такую культура как лён, именно под него Славянку и брали. Очесывающая жатка гораздо больше подходит для уборки льна, чем классическая. У нас в районе много кто владеет этой жаткой, поэтому мы уже понимали, что она из себя представляет и какие преимущества имеет. Сейчас у нас уже 5 Славянок. Жатка себя оправдала и экономия ГСМ ощущимая. Нас устраивает.»

Ёлкин Виталий Николаевич, Омская область (1 жатка):

«Жатку увидели у соседей, они нам и посоветовали её взять, сказали, что хорошая. Убираем «Славянкой» несколько культур: лён, пшеницу, ячмень. Лучше всего себя на пшенице показала — быстро идет и без потерь.»

У «Славянки» много преимуществ! Лучше всего увидеть, попробовать, только тогда станет понятно, насколько сильно она отличается от других жаток, и какое преимущество станет главным для Вас!

Для справки: суть очеса заключается в уборке урожая методом обмолота на корню, таким образом, очесанный стеблестой остается в поле, позволяя накопить достаточно снега, а в весенний период обеспечивает равномерное таяние по всей площади поля. Тем самым вы гарантированно получаете урожай, несмотря на отсутствие осадков в вегетационный период.

Вы еще думаете, нужна ли вам жатка «Славянка»? Вы можете оценить ее в работе и пообщаться с владельцами этого уборочного агрегата. А мы обеспечим вам пусконаладочные работы, обучение механизатора, а также два года гарантии!

ТРАКТОР РУСПАН

Предназначен для выполнения комплекса сельскохозяйственных работ на различных типах почв

ДВС Cummins QSM11, 340 л.с.

Среднее давление на почву, не более 45 кПа

6 тяговый класс

Не требует балластирования

Комфортная кабина оператора





ЮБИЛЕЙНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ АО «РОСАГРОЛИЗИНГ»

АГРОМАШ-3000

В 2016 году завод АГРОМАШ начал серийное производство новой линейки комбайнов "тысячников", как их тогда называли. Линейка новых комбайнов позиционировалась, как конкурентоспособный продукт с хорошим соотношением цена-качество.

Самым популярным стал комбайн "Агромаш-3000". Чем же он так прославился? Надо сказать, что прославился не он, а его предшественник - "Енисей 954". "Агромаш 3000" представили, как новую, современную замену этому комбайну. Оправдал ли он ожидания возложенные на него?

Комбайн стал практически прямым продолжением "Енисея", его улучшенной версией. Произошли конструктивные доработки, увеличилась площадь отчистки, вид из кабины теперь панорамный с отличным обзором жатвенных частей, место работы оператора стало ещё комфортнее.

Выпускаются две комплектации комбайна: одно- и двухбарабанная. В однобарабанной комплектации "Агромаш 3000" - уверенный представитель комбайнов 3-го класса с производитель-



На полях Ребрихинского района уже почти 24 года трудится Странцов Николай Николаевич, глава ООО «Стимул». Он один из представителей сторонников технологии No-Till. Свой переход из классики Николай Николаевич начал спустя два года после поездки в 2005 году в Омскую область, хозяйство Люфта Юрия Викторовича.

«Эту поездку организовал краевой Союз крестьянских хозяйств, там мы побывали на полях, познакомились с техникой по нулю. Затем они пригласили Юрия в Барнаул, мы снова встретились, он ещё больше рассказал интересного из своего опыта в No-Till» - поделился с нами Николай Николаевич. Также неоднократно посещал различные конференции, посвящённые нулевой технологии обработки почвы в Барнауле и Ростове.

В 2007 году было принято решение о том, что пора пробовать новую технологию, специально для этой цели была приобретена отечественная сеялка прямого сева СС-6. В Алтайском крае на тот момент технология еще не была распространена, внедрение началось практически одновременно с другими хозяйствами. «Мы ездили друг к другу в гости, делились своим опытом, рассказывали о том, что получилось. Вместе искали ответы на вопросы, причины неудач, успешными результатами».

Переход на технологию проходил постепенно. Приобретались новые сеялки, увеличивалась и

от 0%
авансовый
платеж

от 3%
льготное
удорожание
срок
лизинга



ностью 10т/ч. Двухбарабанный, по заявлению производителя, комбайн чуть-чуть не дотягивает до 4-го класса и способен обработать 11т/ч. Комбайн оснащен жатками с рабочей шириной от 5 до 7м и способен убрать до 700га за один сезон.

Стоит отметить, что использование однобарабанных версий целесообразно, когда урожайность поля не превышает 20 центнеров с гектара. Двухбарабанная технология обеспечивает лёгкую уборку в непростых условиях. Например, при большой засоренности хлебов или в условиях повышенной влажности. Полеглые хлеба так же не станут проблемой. Всё это возможно благодаря соломотрясу, который имеет 4 клавиши с большим перепадом высот между каскадами. К тому же из-за отсутствия удара о пассивную отражающую поверхность зерно практически не повреждается.

«Хорошая отечественная техника, отличный вариант для средних хозяйств. Со своей задачей справляется на отлично!» - вот, как отзываются о комбайне владельцы Агромаш-3000.

ЧТО ПРИВОДИТ В NO-TILL
площадь посевов. На сегодняшний день все поля, более 4000 га задействовано под технологию No-till. На полях выращивают подсолнечник, горох, овёс, ячмень, пшеницу, лён, гречиху и рожь. «В 2019 году пробовали покровные культуры сеять, работали на площади 300 га.» - говорит фермер.

Что касается урожайности, то специалистами был замечен рост, особенно там, где применяли минеральные удобрения. Также к плюсам технологии агрономы относят ряд экономических выгод в плане сокращения технического парка, не нужны больше ни бороны, ни плуги, расходуется меньше горючего, нет временных затрат на предпосевную подготовку почвы.

В числе всей техники для нуля у Николая Николаевича есть очищающие жатки «Славянка». «Выбор пал именно на эти орудия, благодаря отзывам коллег, которые немного раньше успели их опробовать. Посмотрел на то, как «Славянка» справляется со своей работой. Оставшаяся стерня в поле несёт много благоприятных обстоятельств для урожайности следующего посевного сезона, т.к. она задерживает испарение влаги из почвы, а это очень важный аспект. Скорость и качество работы жатки очень впечатлили. Я остался доволен таким приобретением. Просто незаменимая вещь при No-Till».

Будущим и начинающим аграриям Николай Николаевич советует сначала собрать побольше информации, пообщаться с опытными фермерами в этой технологии, не бояться экспериментировать и тогда всё получится.



НАША СИЛА В НАШЕЙ КОМАНДЕ



Карпунов Александр

Николаевич – голова, руки и сердце нашего обособленного подразделения в посёлке Украинка Косихинского района. С 2019 года Александр Николаевич занимает руководящую должность в нашей компании, до этого времени служба Александра была связана совсем с другой сферой: «Каждому мальчишке, наверное, с самого детства интересно устройство любой техники. Вот и меня, как деревенского парня всегда тянуло к тракторам, поэтому, когда появилась возможность связать свою жизнь с сельхозтехникой, я не раздумывая согласился».

У Александра очень широкий круг обязанностей, ведь именно от грамотно построенной работы зависит жизнедеятельность всего производственного участка. Александр Николаевич обеспечивает работу цехов по ремонту тракторов, узлов и агрегатов, он контролирует процесс приёмки, разборки, а также дефектовки. Также он следит за тем,

чтобы производство всегда было во время и в полном объеме обеспечено всеми необходимыми запчастями для ремонта, малярными материалами для окраски кабин и облицовки, а также в целом за тем, чтобы все трактора, узлы и агрегаты были во время отремонтированы и переданы заказчикам.

В подчинении у Александра почти 20 человек, а управление персоналом, как известно, очень тяжелый труд, к каждому нужно найти свой подход и Александр с этой задачей справляется отлично. За время своей работы он показал себя, как надёжный и ответственный руководитель, который имеет авторитет среди подчиненных. Молодым специалистам Александр Николаевич даёт совет учиться, учиться и ещё раз учиться! Если хочешь работать, то со всем спровоцируешься, а если нет, то будет очень трудно найти своё место.

«Хотелось бы выразить благодарность компании и клиентам. Здесь я учусь многим вещам, управление персоналом, налаживание работы производства и многое другое. Есть возможность не просто работать, но и развиваться как в профессиональном, так и личностном плане», - поделился впечатлениями Александр Николаевич.

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ ЗАРЯ

Предназначен для обработки полей средней и большой площади.

Прост в использовании и обслуживании

Высочайшая эффективность распыления любого препарата.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ до 50 га/час.



ЗЕРНООЧИСТИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ПНЕВМОСОРТИРОВАЛЬНАЯ МАШИНА (ПСМ)

Обеспечивает семенами I класса

Повышает урожайность от 5 центнеров с Га и выше

Доводит рефракцию зерна до 0%

Окупается за сезон работы на товарном зерне в 3 раза



АКЦИЯ

При покупке 2-х
жаток в МАЕ
доставка

БЕСПЛАТНО



Будем рады услышать ваши пожелания о наполнении журнала по телефону редакции +7 906 964 72 52

Инженерно-агрономический центр
“Амиготерра”

Алтайский край,
г.Барнаул, Балтийский 1-й проезд, 5
тел/факс +7(3852) 53-32-80, 46-55-07
e-mail: sale@tchtz.ru



Вестник

Журнал «AM-Вестник» издается компанией ООО «Амиготерра» 2021 год. Тираж 900 экземпляров.

Ремонтные базы

Алтайский край,
п.Украинский, ул. Производственная, 23,
тел.: +7(3852) 50-29-53,
e-mail: 4dep@tchtz.ru

Алтайский край, ННР
с.Гальбштадт, ул. Тракторная, 4Д,
тел.: +7(3853) 92-23-36,
e-mail: tc-htz@mail.ru